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Fig. 4.20: Zona de esfuerzos tensores de una presa de 
terraplenes con corazón central. (k=0.3). 
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Fig. 4.21.: Zona de esfuerzos tensores de una presa de 
terraplenes con corazón central (k=0.4). 

racteríst icas: 

Se pueden observar las siguíentes ca 

1.- Cuando K=0.3, casi no hay esfuer-

zos tensores en el corazón 

los casos de  E 1 :3 y E 3:1; 

para 

pero 

para E 3:1 s i  hay presencia visi­

ble de esf uerzos tensores horizon 

tales producidos. Cuando K=0.4, 

también casi no hay es fuerzos ten 












































































































































































































































